



Сегодня, 12 мая, утром на северо-востоке Москвы произошла авария с участием ведомственного автомобиля для перевозки заключенных. На железнодорожном переезде на Калибровской улице автозак столкнулся с тепловозом. В настоящее время на месте аварии работают сотрудники ГИБДД и экстренные городские службы. Как оказалось, в момент аварии в ведомственном автомобиле не было заключенных.

Водитель автозака получил незначительные травмы, передает Восьмой канал со ссылкой на источник в правоохранительных органах столицы. Причины и обстоятельства ДТП выясняются. Не исключено, что водитель ведомственного авто нарушил правила дорожного движения. Это самая распространенная причина ДТП на железнодорожных переездах.